
energetika

Eurostat potvrdil, že v Česku za druhý půlrok 2023 rostly ceny elektřiny pro 
domácnosti nejvíce v celé EU! Česko vyhrálo 1. cenu za nejvyšší nárůst cen elektřiny 
pro domácnosti ze všech 27 zemí unie. Cena elektřiny vystoupala za druhou polovinu 
roku v průměru o 83% a z hlediska kupní síly českého obyvatelstva je tak elektřina 
suverénně v ČR nejdražší v celé Evropě. vykoupení soukromých podílů akcionářů z ČEZu 
by bylo komplikované a stálo by to hodně peněz, jsou samozřejmě výmluvy a vytáčky, 
protože nikdo z Fialovy vlády ty podíly nechce vykoupit, protože tím by skončila v 
podstatě jediná záminka pro prodávání české elektřiny na Lipské burze pro české 
domácnosti za komerční licitační ceny, tedy za ceny evropských dražeb na komoditní 
Lipské burze. Takže díky tomu, že v ČEZu jsou ti drobní akcionáři, tak stát se jimi může 
zaštiťovat, může se na ně vymlouvat, proč se elektřina musí prodávat v Lipsku, protože 
polostátní ČEZ se musí kvůli soukromým akcionářům chovat tržně a snažit se prodat 
elektřinu za nejvyšší cenu. A tohle Fialově vládě vyhovuje. Z kapes českých domácností 
se tak vytahují mamutí objemy peněz, které proudí z většinového státního podílu z ČEZu 
do státního rozpočtu na zbraně pro Ukrajinu. 
https://aeronet.news/eurostat-potvrdil-ze-v-cesku-za-druhy-pulrok-2023-rostly-ceny-ele
ktriny-pro-domacnosti-nejvice-v-cele-eu-v-prepoctu-na-trzni-silu-je-na-tom-cr-nejhure-v
-cele-eu-prestoze-je-cr-nejlevnejsim/
 

Větrný mlýn potřebuje 30 tun maziva z fosilních paliv, zabíjí ptáky, vyvolává nízkofrekvenční zvuky, které 
způsobují útěk života v okolí (pokud vůbec někde je – pokud je v blízkosti větrného mlýna uzavřená nádrž, 
ryby hynou a ostatní živočichové z oblasti prchají). Polská akademie věd uvádí, že slyšitelný hluk, 
infrazvuk, blikání světla, elektromagnetické pole, vibrace a padající části turbíny ohrožují lidi v oblasti do 
tří kilometrů kolem větrné turbíny. 

Narušují činnost orgánů zodpovědných za pohyb, sluch, zrak, rovnováhu a vnímání polohy, což vede k 
syndromu ‚větrné turbíny‘. Po několikaletém působení větrných turbín trpí lidé úpornými infekcemi 
dýchacích orgánů, alergiemi, oslabením imunitního systému, srdečními patologiemi (ztížená činnost 
srdce a kardiostimulátoru), epilepsií, bolestmi páteře, bolestmi na hrudi, onemocněními trávicího 
systému a dalšími život ohrožujícími nemocemi. A nejen to, – jsou velmi drahé (do samotných základů se 
musí nalít několik set tun betonu) – a vyrábějí elektřinu, která stojí téměř čtyřikrát více než elektřina 
vyrobená v uhelné elektrárně. 

Toto jsou některé z nesmyslů, které tito propagandisté vypouštějí: Podle nové studie Kalifornské 
univerzity v Los Angeles jsou páry stejného pohlaví vystaveny většímu “riziku nepříznivých účinků změny 
klimatu” než heterosexuální páry. 

 https://tadesco.org/posledni-bitva-a-rockefellerova-a-hitlerova-vetev-chazarske-mafie-padne/
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energetika II.

Podle nově zveřejněných dokumentů bylo odstavení jaderných elektráren v Německu založeno na 
lžích. 30. 4. 2024

Levicově-liberálně-zelená vládní koalice trvala na tom, že uzavření jaderných elektráren nebude mít 
žádný dopad na výrobu energie v Německu. 

Cicero ukazuje, že důležitý dokument, který zpochybňoval odstavení jaderných elektráren, byl před 
Robertem Habeckem, ministrem hospodářství a změny klimatu a vicekancléřem, zatajen. V jednom z 
klíčových dokumentů z března 2022, který vydal odbor německého spolkového ministerstva 
hospodářství, se uvádí, že po odstavení reaktorů bude mít Německo dostatek plynových elektráren, 
které budou zajišťovat energetické potřeby země, ale nebude mít dostatek plynu na to, aby je udrželo v 
provozu celou zimu. 

Pokud by navíc jaderné elektrárny nebyly odstaveny, vedlo by to ke snížení cen energie. V dokumentu se 
poukazuje na to, že již odstavené uhelné elektrárny by nebyly zcela vhodné k zaplnění výpadku, protože 
jsou velmi staré a náchylné k poruchám. Spoléhat se pouze na plyn by bylo “extrémně riskantní”, uvádí 
se ve zprávě. Zdroj: Remix News 
https://tadesco.org/podle-nove-zverejnenych-dokumentu-bylo-odstaveni-jadernych-elektraren-v-neme
cku-zalozeno-na-lzich/

https://href.li/?https://rmx.news/article/germany-shutdown-of-nuclear-plants-was-based-on-lies-according-to-newly-released-documents/
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politika

Migranti se ve velkém registrují k volbám, aktuálně jich jsou již asi 2 miliony. Pokud někdo stále 
pochybuje o tom, že otevřené hranice jsou především cestou, jak si pojistit volby, pak by bylo dobré 
se podívat do USA, kde se aktuálně ve velkém registrují ilegálové. 4. dubna 2024

Jde o tzv. registraci voličů bez dokladů a už nyní jich je kolem 2 milionů jen ve třech státech. Jde navíc o 
státy, kde se počítalo s výhrou republikánů, což může právě registrace „nových“ voličů zcela změnit. V 
necelých dvou minutách vyjmenovává evět způsobů, jak toho demokraté plánují dosáhnout:
1. Zaplavte zemi nesčetnými miliony ilegálů po zemi, na moři a vzduchem z celého světa, 
což je dost na to, aby to zastínilo populaci 36 jednotlivých států USA.
2. Upřednostnit potřeby těchto milionů cizinců před potřebami amerických občanů s 
bezplatnými lety, autobusy, hotely, jídlem a telefony, zajistit jejich loajalitu k politické straně, která je 
dovezla.
3. Udržet je v zemi za každou cenu, i když spáchají násilné trestné činy, jako je vražda nebo 
znásilnění. Zaútočte na jazyk používaný k popisu zločinců na rozdíl od zločinců samotných. Pomlouvejte 
kritiky jako rasisty.
4. Zajistěte, aby jejich privilegia byla nezvratná díky městským a státním zákonům o azylu, 
které fungují jako magnety na populaci. Kodifikovat trvalý status a zajistit nespolupráci s ICE.
5. Spočítejte osoby bez státní příslušnosti ve sčítání lidu, které určí rozdělení Kongresu ve 
Sněmovně reprezentantů. Od nynějška by se rovnaly 13 kongresovým obvodům navíc, což by 
znamenalo obrovské množství volební síly.
6. Zahájit masivní, silně financovanou kampaň za změnu státních volebních zákonů, které 
legalizují hromadné korespondenční hlasování. Žádné požadavky na ověření podpisu nebo doklad o 
občanství, takže je téměř nemožné prokázat volební podvod.
7. Zajistěte si trvalou hlasovací většinu předvolebními sliby štědrých výhod a trvalých 
privilegií, zakotvěte generační loajalitu k Demokratické straně.
8. Vyhrajte volby.
9. Bylo dosaženo zakořeněné vlády jedné strany.

https://cz24.news/usa-migranti-se-ve-velkem-registruji-k-volbam-aktualne-jich-jsou-jiz-asi-2-miliony/

Britská myšlenková policie: Muž na internetu zkritizoval útok na australského biskupa, záhy mu do bytu 
vtrhla policie (video). Video z Velké Británie ukazuje muže, kterého doma navštívili dva policisté a 
psycholog NHS poté, co na internetu vyjádřil hněv nad pobodáním biskupa v Sydney muslimem. Biskup 
Mar Mari Emmanuel byl v pondělí večer v asyrském kostele Krista Dobrého Pastýře pobodán 16letým 
mladíkem. Tento útok zachytila kamera. Teenager šel přímo k biskupovi, když měl kázání, a zuřivě do něj 
bodal nožem a křičel „Alláhu Akbar“, zatímco se ho přihlížející zoufale snažili srazit k zemi. Poté, co byl 
teenager přitlačen k zemi, bylo vidět, jak se s uspokojením usmívá.
Australská vláda později přikázala všem provozovatelům sociálních sítí video útoku odstranit, takže 
mnohde již není k nalezení. Zde je alespoň část útoku –  a zejména dopadení útočníka – dobře vidět: 
Nyní se objevilo nové video ukazující, jak ortodoxního křesťana ve Spojeném království navštívila doma 
policie a psycholog kvůli tomu, že údajně na internetu zveřejnil: „Křesťané musí povstat.“ Klip ukazuje 
důstojnici, která vysvětluje, jak úřady měly „několik obav“ z toho, co muž zveřejnil na sociálních sítích. 
https://cz24.news/britska-myslenkova-policie-muz-na-internetu-zkritizoval-utok-na-australskeho-biskup
a-zahy-mu-do-bytu-vtrhla-policie-video/
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politika II.

https://aeronet.news/eurostat-potvrdil-ze-v-cesku-za-druhy-pulrok-2023-rostly-ceny-elektriny-pro-dom
acnosti-nejvice-v-cele-eu-v-prepoctu-na-trzni-silu-je-na-tom-cr-nejhure-v-cele-eu-prestoze-je-cr-nejlevn
ejsim/

Podle americké průzkumové agentury Morning Consult [6] je Petr Fiala nejméně oblíbeným premiérem 
na světě v přepočtu na obyvatelstvo. Důvěry občanů v premiéry svých vlád. Zdroj: Morning Consult; 
Fiala drží absolutní světové prvenství v tabulce politiků s nejmenší důvěrou vlastních občanů. Fialovi 
totiž věří jen 20% Čechů. Tedy v podstatě se dá říct, že Fiala má podporu už jen v Brně a v některých 
obvodech Prahy, ale ne ve všech

Polská vláda chystá tři roky vězení za urážku osob LGBT. 

Polská vládní koalice začala zostra boj proti „nenávistným projevům“. Ministerstvo 
spravedlnosti pod vedením aktivisty Adama Bodnara, rep. státního tajemníka 
Krzysztofa Śmiszeka z koaliční progresivistické Strany nové levice, chystá v 
současnosti změny v trestním zákoníku, podle kterých může komentář proti LGBT 
lidem, který bude považován za “urážlivý”, přivést nešťastníka na několik let do 
vězení. Informují o tom polská média. 
https://cz24.news/polska-vlada-chysta-tri-roky-vezeni-za-urazku-osob-lgbt/

Europoslanec Uhrík natočil neuveriteľné video! V Europarlamente SA ROZHODLI, že Pellegrini bol za 
prezidenta zvolený vďaka ruským vplyvom (VIDEO). 

Milan Uhrík nakrútil z Bruselu video. V ňom upozornil na niečo, čo sa zdá na prvé počutie neuveriteľné. 
V Europarlamente prijali uznesenie, že Peter Pellegrini bol za prezidenta SR zvolený vďaka ruským 
vplyvom. Hlasovaním sa zhodli aj na to, že aj naše parlamentné voľby v roku 2020 aj tie z jesene 2023, 
boli ovplyvnené ruskými silami.

https://cz24.news/europoslanec-uhrik-natocil-neuveritelne-video-v-europarlamente-sa-rozhodli-ze-pell
egrini-bol-za-prezidenta-zvoleny-vdaka-ruskym-vplyvom-video/

Migrační neziskovka OSN se sídlem ve Švýcarsku bude ve Znojmě a v okolí začleňovat uprchlíky z Ukrajiny a potenciálně v budoucnu 
i z jiných zemí do regionu! Na radnici to schválila koalice hnutí ANO a SPD! Místní lidé se začali bouřit a sepisovat petici! Nikdo si prý 
na městě neví s Ukrajinci rady, a tak to dali na starost OSN! Dub 24, 2024 

Radnice ve Znojmě se totiž obrátila právě na IOM se sídlem ve Švýcarsku, což je jedna z páteřních globalistických migračních neziskovek 
organizovaných přímo Vysokým komisařem OSN pro migraci pod OSN. Neziskovka se sídlem ve Švýcarsku má s Českou republikou od 
roku 1995 podepsanou mezinárodní smlouvu, která neziskovce, kromě jiného, zajišťuje finance a příspěvky z českého státního 
rozpočtu, ale rovněž i trestní imunitu a indemnitu, tedy nežalovatelnost a nestíhatelnost za provoz neziskových aktivit na území ČR, 
protože neziskovka IOM má přiznaný diplomatický status tzv. mise OSN. To mimo jiné znamená, že i kdyby se neziskovka dopustila např. 
pašování nelegálních migrantů do ČR, nikdo ji nebude moci za toto stíhat, protože neziskovka je kryta mezinárodní diplomatickou 
imunitou, resp. imunitou mise OSN. Právě proto neziskovka IOM teď tyto smlouvy podepisuje, a to nejen se Znojmem, ale se všemi 
regionálními městy v ČR, jak jsme byli informováni do redakce z dalších téměř 20 českých měst. 
https://aeronet.news/migracni-neziskovka-osn-se-sidlem-ve-svycarsku-bude-ve-znojme-a-v-okoli-zaclenovat-uprchliky-z-ukrajiny-a-pot
encialne-v-budoucnu-i-z-jinych-zemi-do-regionu-na-radnici-to-schvalila-koalice/
  

https://aeronet.news/eurostat-potvrdil-ze-v-cesku-za-druhy-pulrok-2023-rostly-ceny-elektriny-pro-domacnosti-nejvice-v-cele-eu-v-prepoctu-na-trzni-silu-je-na-tom-cr-nejhure-v-cele-eu-prestoze-je-cr-nejlevnejsim/
https://aeronet.news/eurostat-potvrdil-ze-v-cesku-za-druhy-pulrok-2023-rostly-ceny-elektriny-pro-domacnosti-nejvice-v-cele-eu-v-prepoctu-na-trzni-silu-je-na-tom-cr-nejhure-v-cele-eu-prestoze-je-cr-nejlevnejsim/
https://aeronet.news/eurostat-potvrdil-ze-v-cesku-za-druhy-pulrok-2023-rostly-ceny-elektriny-pro-domacnosti-nejvice-v-cele-eu-v-prepoctu-na-trzni-silu-je-na-tom-cr-nejhure-v-cele-eu-prestoze-je-cr-nejlevnejsim/
https://href.li/?https://echo24.cz/a/HweQY/zpravy-domov-pruzkum-petr-fiala-na-chvostu-popularity
https://www.prawo.pl/prawnicy-sady/kary-za-seksistostowskie-i-homofobiczne-wypowiedzi,507239.html
https://cz24.news/polska-vlada-chysta-tri-roky-vezeni-za-urazku-osob-lgbt/
https://cz24.news/europoslanec-uhrik-natocil-neuveritelne-video-v-europarlamente-sa-rozhodli-ze-pellegrini-bol-za-prezidenta-zvoleny-vdaka-ruskym-vplyvom-video/
https://cz24.news/europoslanec-uhrik-natocil-neuveritelne-video-v-europarlamente-sa-rozhodli-ze-pellegrini-bol-za-prezidenta-zvoleny-vdaka-ruskym-vplyvom-video/
https://aeronet.news/migracni-neziskovka-osn-se-sidlem-ve-svycarsku-bude-ve-znojme-a-v-okoli-zaclenovat-uprchliky-z-ukrajiny-a-potencialne-v-budoucnu-i-z-jinych-zemi-do-regionu-na-radnici-to-schvalila-koalice/
https://aeronet.news/migracni-neziskovka-osn-se-sidlem-ve-svycarsku-bude-ve-znojme-a-v-okoli-zaclenovat-uprchliky-z-ukrajiny-a-potencialne-v-budoucnu-i-z-jinych-zemi-do-regionu-na-radnici-to-schvalila-koalice/


domácí scéna
Komerční banka. O kritériích ESG (Enviromental, Social, Governing, které hodnotí dopady na životní 
prostředí, společenskou odpovědnost a řízení společnosti) se začalo mluvit společně se zelenou 
taxonomií a už nyní je součástí rozhodování investorů o tom, do kterých společností své prostředky 
vloží. Vzhledem k tomu, že Evropská komise schválila finální podobu ESG standardů, má být reportování 
povinné postupně téměř pro všechny firmy. U finančních institucí, jejichž hlavní činností je poskytovat 
finanční služby, je ale vyzdvihování klimatické a udržitelné politiky obzvlášť citlivé. „ESG data 
ve výročních zprávách budou zdrojem informací pro banky a investory, kteří musí podle zákona sledovat 
ESG dopady svých investic. Spolu s dalšími nástroji Evropské unie, jako je například taxonomie, má 
povinný reporting ESG dat umožnit alokovat peníze do zelené ekonomiky a udržitelnosti, a splnit tak cíle 
Green Dealu,” „My sami naplňujeme ESG hlavně úsporami. Méně topíme, méně svítíme, jezdíme 
elektroauty, na střeše máme fotovolatiku a přestěhovali jsme se do Stodůlek. Většina těchto kroků je ale 
velmi nepopulárních a o tom ESG tak trochu je,“ 
Stejně tak banka doporučuje lidem pěstovat si vlastní zeleninu a omezit konzumaci masa nebo nosit si 
vlastní láhev a nekupovat jednorázovou. A radí „vyměnit jednorázové žiletky za elektrické holicí strojky, 
depilátory nebo alespoň žiletky s výměnnou hlavicí“. 
https://cz24.news/klienti-zuri-je-to-novodoba-stb-komercka-to-v-prevychove-klientu-dotahla-nejdal/

Nad předáním Svatovítského pokladu visí stále otazníky. Vlastníkem Svatovítského 
pokladu je Metropolitní kapitula u sv. Víta v Praze, k tomu vizte i veřejně přístupné 
informace pod uvedeným odkazem https://cs.wikipedia.org/wiki/Metropolitn
%C3%AD_kapitula_u_sv._V%C3%ADta_v_Praze, zejména pak část: „Pražská 
metropolitní kapitula je vlastníkem vnitřního vybavení katedrály svatého Víta, včetně 
obrazů, soch, oltářů i náhrobků, a je i majitelem nesmírně cenného svatovítského 
pokladu. Velmi vzácná je i knihovna pražské metropolitní kapituly, která patří k 
nejstarším historickým knihovnám v Česku“. Vraťme se na závěr ještě k datu 
zapůjčení Svatovítského pokladu. Dle kurátora výstavy Jiřího Fajta „v jednání bylo 
termínů několik, tento se ale z mnoha hledisek jevil jako nejvhodnější“. Pro mnohé 
naše občany je ale spíše načasování „předání“ Svatovítského pokladu dalším 
potvrzením koloniálního postavení ČR vůči Německu. Podřízenosti Západu, kdy naše 
země se stala dojnou krávou v odlivu dividend do zahraničí „napomáhající „ tak 
dalšímu zadlužování ČR. 
https://cz24.news/nad-predanim-svatovitskeho-pokladu-visi-stale-otazniky/ 

1000 a 1000 kilometrů dlouhý a první oficiální přechod Česka. Trailer k dokumentu Stezky Českem, který se 
vysílá každý čtvrtek od 7.3 na ČT2 od 20.50 naleznete ZDE. 
Podcast Stezky Českem určený pro horské nadšence, Stezkaře a milovníky silných zážitků můžete poslouchat na 
YouTube ZDE, na Spotify ZDE , na Apple Podcast ZDE a na Google Podcasts ZDE

Stezku Českem může jít každý. Je jen na vás, kdy, kde a jak se na cestu vydáte. Můžete ji jít vcelku, Severní trasou 
nebo Jižní trasou. Po jednotlivých úsecích. Rozdělit si ji na víkendy. Ze západu na východ nebo naopak. Po 
chatách nebo se stanem. Pomalu, rychle, nebo třeba běžet. Jít může každý!
https://www.stezkaceskem.cz/ 

https://cz24.news/klienti-zuri-je-to-novodoba-stb-komercka-to-v-prevychove-klientu-dotahla-nejdal/
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domácí scéna

Česko má plán pro případ války s Ruskem – TV Nova. Evropa se připravuje na válku. Kvůli sílící 
agresivitě ruské politiky evropské státy posilují arzenály svých armád, ale i počty vojáků, kteří budou v 
případě nutnosti bránit svou vlast. Jinak tomu není ani v Česku. Armáda České republiky má pro tyto 
případy připravené plány, které mají zapojení Česka do války usnadnit. Pokud by tedy došlo na nejhorší, 
proběhlo by povolávání vojáků do služby přesně podle předem daného postupu. “Pořadí povolávání k 
výkonu mimořádné služby je jasně stanovené zákonem. Nejprve by byli povolání vojáci z povolání, 
následně vojáci v aktivní záloze na vojenském cvičení či ve službě v operačním nasazení a až potom 
ostatní vojáci v záloze, a to dle potřeb ozbrojených sil,” uvedla mluvčí Generálního štábu Armády ČR 
Magdalena Dvořáková. Pokud by byl napaden členský stát NATO, vyslala by česká armáda také své 
jednotky. K rozsáhlé mobilizaci civilního obyvatelstva by ale nedošlo a zůstalo by pouze u těch, kteří už 
členy ozbrojených sil jsou. “Armáda je zavázána plnit své spojenecké požadavky. Na území třetích států 
by nikdy nepůsobila samostatně, ale v uskupení společně s jednotkami dalších členů NATO,” vysvětlila 
Dvořáková. 
https://aeronet.news/na-ukrajinskem-konzulatu-ve-varsave-vznikl-okupacni-tabor-ukrajincu-kterym-nec
hteji-vydat-jiz-vyrobene-a-nachystane-nove-pasy-ukrajinska-armada-jiz-zacala-do-zakopu-povolavat-i-m
entalne-postizene
/

Casus belli na válku proti Rusku na Ukrajině. Je to součást plánu, který si v podobě not 
bezpochyby přivezl Petr Fiala přímo z Langley. Obvinění Ruska z hybridního válečného aktu 
proti ČR, tedy z útoku na muniční sklady ve Vrběticích, vytvoří v českém informačním poli a na 
politické scéně v ČR i v Evropě tzv. casus belli pro veřejnou objednávku a následně vládní 
souhlas s mírovou misí zemí EU a NATO na Ukrajině, o které neustále hovoří Emmanuel 
Macron a už i někteří členové Evropské komise. Česko bylo napadeno Ruskem, a to už v roce 
2014! Přesně toto nyní křičí ve videích Petr Fiala a jeho pětikoaliční banda to po něm opakuje. 
Protože nám Rusko vyhlásilo válku už v roce 2014, musíme Rusku odpověď a nesmíme dovolit, 
aby Ukrajina padla a Rusové se přiblížili.

Přesně tyto noty si Petr Fiala přivezl z Langley, tedy obvinit Rusko z hybridního válečného 
útoku na ČR v roce 2014! A právě proto tam byli s ním šéfové BIS, ÚZSI a Vojenského 
zpravodajství, protože jde o rozsáhlou zpravodajskou hru proti Rusku, která přesahuje 
obrysy kontrarozvědky, rozvědky i vojenského zpravodajství. Proto tam byli všichni v Langley. 
Češi jsou zkrátka hypnotizováni a programováni k tomu, aby věřili, že Česko bylo napadeno 
Ruskem, a že je třeba jít do války na Ukrajinu. Fiala prostě dostal v Langley noty a má 
zatáhnout ČR do mírové mise na Ukrajině. To je podle všeho jediné možné vysvětlení toho, co 
se právě začalo znovu dít okolo Vrbětic. -VK- Šéfredaktor AE News

https://aeronet.news/petr-fiala-se-vratil-z-centraly-cia-s-notami-na-prime-obvineni-ruska-z-hy
bridniho-valecneho-aktu-ve-vrbeticich-v-roce-2014-obvineni-ma-vytvorit-verejne-casus-belli-p
ro-vojenskou-ucast-armady-cr/
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UA vs RU vs kolektivní Západ

 
Stoltenberg: Putin previezol naše Leopardy Poklonnú horu. Toto nie je podľa pravidiel, nech zruší 
príkaz. v. Je urazený… Generálny tajomník NATO Jens Stoltenberg požiadal Rusko, aby zrušilo 
výstavu zničeného vybavenia aliancie. Na túto výzvu použil svoj telegramový kanál, kde povedal, že 
táto demonštrácia je urážlivá pre blok NATO. Každý vie, že Severoatlantická aliancia nie je stranou 
konfliktu. Demonštrácia techniky v Moskve vytvára dojem nielen účasti NATO, ale aj porážky 
aliancie v tomto konflikte. Rusko by nemalo predvádzať vybavenie, ako keby už vyhralo,“ napísal 
Stoltenberg. V rozhovore pre Tagesschau generálny tajomník NATO dodal: „Možnosť ruského 
víťazstva predstavuje pre NATO oveľa väčšie riziko ako riziko zatiahnutia do konfliktu”. Trofeje. V 
bojovej zóne stále čakajú americké tanky Abrams na odoslanie do ruskej metropoly. Šesť z nich 
zasiahli, jeden bude exponátom. Ďalej je tam Leopard, ktorý doviezli minulý týždeň a francúzsky 
tank AMX-10RCR. Hneď vedľa bude poľské samohybné delo „Krab“ a ukrajinský podomácky 
vyrobený tank.
V článku je video, kde komentují jednotlivé zbraňové systémy. ZDROJ: Tagesschau / svpressa.ru / The 
Daily Express HD
https://cz24.news/nato-sa-vazne-urazilo-na-putina-stolteberg-sa-od-pokorenia-takmer-rozplakal-zas
mejte-nad-dovodom-video/

Německý Welt zveřejnil celý text mírové dohody mezi Ukrajinou a Ruskem. Mohla ukončit válku. 

Krátce po ruské invazi na Ukrajinu v únoru 2022 připravili vyjednavači obou stran mírovou smlouvu, 
která byla podle dříve zveřejněných zpráv, blízko podpisu. Následně ale Kyjev po návštěvě tehdejšího 
britského premiéra Borise Johnsona od jednání odstoupil a válka, ve které jsou zřejmě už stovky tisíc 
mrtvých, pokračuje více než dva roky. Německý list WELT AM SONNTAG má k dispozici exkluzivní kopii 
sedmnáctistránkového dokumentu mírové dohody. Dnes částečně zveřejněný dokument shrnula 
ukrajinská agentura UNIAN. Podle Weltu se i po více než dvou letech války tato dohoda zpětně jeví jako 
výhodná. 
https://cz24.news/nemecky-welt-zverejnil-cely-text-mirove-dohody-mezi-ukrajinou-a-ruskem-mohla-uk
oncit-valku/

Více než 100 000 ukrajinských vojáků dezertovalo z armády a nikdo to neřeší, 
protože Ústavní soud Ukrajiny před lety zrušil Vojenské soudy! Šokující číslo 
ukrajinské prokuratury odhalil na ukrajinské televizi prezident Kyjevského 
arbitrážního soudu! 
Spíš mi to připadá jako kyjevské alibi před západními kurátory pro vytvoření casus belli 
na nasunutí vojáků zemí NATO a EU na Ukrajinu, protože Kyjev prohlásí, že má 
nedostatek vojáků a uprchlí Ukrajinci se z EU do vlasti vrátit nechtějí. A protože EU je 
nedeportuje, neboť to ani nejde podle mezinárodního práva, tak logicky tím vznikne 
záminka pro vyslání mírových sborů na Ukrajinu. A to je celé. Zákaz konzulárních 
služeb i uvolnění čísla o počtech dezertérů z AFU je podle všeho orchestrováno jako 
záminka pro potřebu cizí vojenské pomoci. 
https://aeronet.news/vice-nez-100-000-ukrajinskych-vojaku-dezertovalo-z-armady-a-
nikdo-to-neresi-protoze-ustavni-soud-ukrajiny-pred-lety-zrusil-vojenske-soudy-sokujici
-cislo-ukrajinske-prokuratury-odhalil/
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pokračování kovid aféra

Vědci odhalili, že mRNA vakcíny COVID obsahují složku, která potlačuje imunitní reakci a stimuluje 
růst rakoviny. Komplexní přezkum mezinárodního konsorcia vědců vyvolal vážné obavy ohledně 
bezpečnosti mRNA vakcín proti COVID-19. “N1-methyl-pseudouridin (m1Ψ): může hrát roli v potlačování 
imunity a šíření rakoviny. 
https://tadesco.org/potvrzeno-vedci-odhalili-ze-mrna-vakciny-covid-obsahuji-slozku-ktera-potlacuje-im
unitni-reakci-a-stimuluje-rust-rakoviny/
 

UŽ NEOČKUJTE! Prokletí národa, děti se přestaly rodit. Zoufalství a mlčení po propadu porodnosti. 
Dva roky po sobě poklesl v Česku počet narozených dětí přibližně o deset tisíc, což činí úbytek zhruba 
deset procent. Tato zcela unikátní skutečnost však kupodivu nevede k otevření datových sad, které jsou 
potřebné k detailní analýze tohoto problému. „Do té doby, než bude prodiskutován a bude stanoveno, 
jakou měrou se vakcinace na podporodnosti podílela, by mělo dojít ke zrušení doporučení očkovat proti 
covidu ženy v plodném věku,“ vyzývají členové Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků. „Očkování 
zcela prokazatelně způsobovalo ženám poruchy menstruačního cyklu. Farmakovigilanční systémy jsou 
plné takových hlášení. A hlavně, k poklesu – jak jsme doložili v našich textech – došlo poměrně prudce 
několik měsíců poté, kdy se očkování mladých žen ve fertilním věku rozběhlo. Současně dochází i k 
setrvalému poklesu plodnosti. 
https://cz24.news/proboha-uz-neockujte-prokleti-naroda-deti-se-prestaly-rodit-zoufalstvi-a-mlceni-po-p
ropadu-porodnosti/
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kontinent

Další stát v Africe vyhnal USA – Africké státy ve vyhazování USA nabraly obrovskou dynamiku, píše 
Breitbart o Bidenově umění diplomacie. Niger vytvořil koalici se dvěma dalšími vojensky 
kontrolovanými vládami, Burkinou Faso a Mali, které měly společně dost vlivu, aby se postavily ECOWAS 
a pokrčily rameny požadavky Bidenovy administrativy na rychlý návrat k civilní vládě. Jak se vztahy s 
Amerikou a Evropou zhoršovaly, Niger se stále více obracel k ose tyranie – Rusku, Číně a Íránu – kvůli 
bezpečnosti a ekonomické pomoci. 
Minulý týden nigerijská junta podepsala smlouvu ve výši 400 milionů dolarů s čínskou státní ropnou 
společností CNPC, aby si zajistila svůj peněžní tok poté, co ztratila USA a Francii jako odběratele ropy. 
Přibližně ve stejnou dobu začaly do Nigeru přijíždět ruské jednotky s protileteckými zbraněmi, které 
nigerští vojenští vládci považují za neocenitelné pro zabránění ECOWAS nebo západním silám v invazi za 
účelem obnovení civilní vlády. 
Jedním z hlavních bodů sporu mezi juntou a americkými představiteli byla údajně dohoda , která měla 
Íránu umožnit přístup ke značným zásobám uranu v Nigeru. Pentagon ve čtvrtek oznámil, že z Čadu bylo 
vystěhováno asi 75 operátorů amerických speciálních sil. Stažení Čadu bylo mnohem větším 
překvapením než to v Nigeru. 
https://cz24.news/dalsi-stat-v-africe-vyhnal-usa-africke-staty-ve-vyhazovani-usa-nabraly-obrovskou-dyn
amiku-pise-breitbart-o-bidenove-umeni-diplomacie/
 

“Světové ekonomiky… zvyšují poptávku po vzácných nerostných surovinách ve východním Kongu – a svět 
nechává zločinecké organizace tyto nerostné suroviny krást a prodávat brutálním násilím vůči mému 
lidu,” říká Pétronille Vaweka, konžský mírový zprostředkovatel. Říká: Konžská demokratická republika je 
poseta průmyslovými i řemeslnými doly, které střeží ozbrojené milice a v nichž pracují statisíce mužů, žen 
a dětí, kteří jsou fakticky zotročeni. V pěti nejvýchodnějších provinciích KDR bojuje o území, doly nebo 
jiné zdroje více než 250 místních a 14 zahraničních ozbrojených skupin, včetně o přibližně 70 % známých 
světových zásob kobaltu, který je důležitou součástí lithium-iontových baterií. Jakmile budou Apple a 
další společnosti nuceny platit za komodity z Afriky světové tržní ceny, změní to pravidla hry. Rozhodně 
další důvod pro shortování akcií Applu a Tesly. Čína pomáhá tím, že odepisuje africké dluhy. Právě 
odpustila Zimbabwe všechny dluhy v odhadované výši 10 miliard dolarů. Zdroj: benjaminfulford.net

https://tadesco.org/posledni-bitva-a-rockefellerova-a-hitlerova-vetev-chazarske-mafie-padne/
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